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ATA DA 13.ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS COM PAUTA ESPECÍFICA– Em 
15 de junho de 2021. Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a 
sessão. A reunião foi presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho. Aberta a 
sessão o Senhor Presidente solicitou à Vereadora Márcia Aparecida de 
Freitas Pianaro para fazer a leitura do texto Bíblico. Após a leitura, o 
Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência da 
vereadora Elizabete do Rocio Piani, por motivo de atestado médico e, 
passou-se a ORDEM DO DIA COM PAUTA ESPECÍFICA PARA 
DELIBERAÇÃO E VOTAÇÃO DO SEGUINTE PROJETO DE LEI: 
PROJETO DE LEI N.º 030/2021 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera 
dispositivos da Lei Municipal 1802/2014, e dá outras providências”. Colocado 
em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
Encerrada a ordem do dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O Presidente 
passou a palavra ao vereador João Kozak que cumprimentou a todos, falou 
sobre a conscientização da população que resultou na diminuição dos casos 
de Covid do município. Comentou sobre a boa organização da secretaria de 
Assistência Social no setor de distribuição de alimentos e sugeriu a 
distribuição de luvas e álcool em gel para as pessoas que trabalham nesse 
setor. O Vereador Jaderson Luiz Molinari cumprimentou a todos, agradeceu 
pelas emendas que disponibilizaram recursos ao município pelo deputado 
federal Toninho Wandscheer. Disse que o município está crescendo e que o 
orçamento municipal não é suficiente para suprir as demandas da população 
e ressaltou que os recursos estaduais e federais trazidos pelos deputados 
são de grande importância para o município. O Vereador José Junior 
Massoquetto cumprimentou a todos, comentou os seus requerimentos, 
falando da importância do atendimento aos pedidos feitos nos mesmos e 
colocou-se à disposição da população reboucense. O Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior cumprimentou a todos, comentou sobre os vários recursos 
trazidos ao município e disse que os mesmos devem ser preferencialmente 
utilizados na saúde e na assistência social do município. Falou da 
importância da concretização do projeto executivo do asfalto que ligará a 
cidade à comunidade do Marmeleiro e frisou que as emendas trazidas irão 
beneficiar toda a população reboucense. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
comentou sobre a flexibilização do comércio aos domingos que ocorrerá com 
a edição de novo decreto pelo Executivo Muicipal. Falou que a queda no 
número de casos de Covid no município é fruto da responsabilidade da 
população e agradeceu a mesma pelos cuidados que vêm sendo tomados. 
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Pediu para que todos sejam fiscais, uns dos outros para evitar aglomerações 
e novas contaminações, para que possamos em breve voltar a ter uma vida 
normal. Após, convidou a acadêmica Joice Strona para fazer parte da mesa e 
pediu para o vereador Jaderson Luiz Molinari recepcioná-la. A convidada 
sentou-se junto à Mesa Executiva, cumprimentou a todos e falou sobre o 
projeto desenvolvido pelo curso de Ciências Contábeis da Unicentro, o qual 
visa à arrecadação de alimentos, roupas e donativos que serão distribuídos 
para a população carente dos municípios da AMCESPAR. A convidada 
agradeceu pela oportunidade de apresentar o projeto, pediu a colaboração de 
todos e retirou-se da mesa. O Presidente convidou a Secretária de 
Assistência Social senhora Ivone Aparecida Strona Clazer para fazer parte da 
mesa e pediu para o vereador José Junior Massoquetto recepcioná-la. A 
convidada sentou-se junto à Mesa Executiva, cumprimentou a todos, fez 
explanações sobre os trabalhos e os projetos que são desenvolvidos pela 
secretaria. Comentou sobre a aquisição de 195 (cento e noventa e cinco) 
cestas básicas com o recurso destinado pela Câmara Municipal, as quais 
estão sendo distribuídas para as famílias carentes e agradeceu pela ação. 
Falou da importância das políticas públicas implementadas e realizadas na 
secretaria para a garantia dos direitos da população em situação de risco e 
vulnerabilidade social do município. Não havendo ninguém mais a fazer uso 
da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 
presente sessão marcando a próxima Reunião Ordinária para o dia 
22/06/2021 no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 15 de junho de 2021. 
 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO ________________________________ 
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MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO_____________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 

ROBERT LUIS MATIAS ________________________________________ 
 


